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fudph hwdwpp

‘Lunnupwith hwdwpp

Zwpglgh phunpy

Iunphnipn Eup wwjhu wnwownpwupubpp Juwnwpl] pun hEppuljuinipjub:
Nuownhp Jupnugh'p pipupwisnip wowewnpuip b wunwupwiibph wrwewplyyng
wnwppbpuwlubpp: Gpk QLq  sh hwonnymud  npblk  wpwownpuiph wbdhowuybu
yunwupwik], dudwiwlp ptugbnt btyunwlny jupnn Ep wyt pug pantl] b gpub
winpununiw] wykjh ni:

Qtn wnol npywsd phuwn-qppnylh bobph puunupl dwukpp nip wqunnpkt juipnn
tp oquuugnpsdt] ubwqpnipjut hwdwp: Phuwm-gppnylp sh vnnigynid: Uwnnigymd F
dhpuyl qunwuprmbbbph d ipninpn:

Unwownpupubpp Juwnwpkinig hinnn sunnwtiwp yuwnwuppwbtbpp nipwunhp b
hutwdpny Uok] wwwnwupmtubph Alwpnpnid: NMwwunwupwbtbph dbwpneph &hown

1pwugnidhg kE jupius Qtp putwjut hwynpp:

Swuljwunid tup hwennnipjnii:



N0°p hwdwlupgh punqunphsibpp Jupkh urwbdiugib pnpdwh byuiayng

w) wdnbpnidh hhppopuhnh opuyhll iniénijph
P) ypnywhuyp uwyhpuayhl jményph

q) quyjpnidp pinphnh opuyhl pniényph

n) pkiqnip b wgkwuinih

k) Ukpwinih b pnipwinh frunbnipnh

1) pnE&
2) pgt
3) w,qn
4) ¢k

ﬂnp owipph pnjnp Yhugmpniuubph dnjkynyubpnd B puguuwljut thgp Ypng
wwnndukph Ejupnuughtt pptiwdlibpp tnyyup.

1) Na202, Na:S, MgO
2) H20, O2F2, CCls
3) MgsP2, HoS, SiH4
4) H20, CO2, HaSe

Uhtunyt wpunwpht wuydwbbubkpnid 10 | wspuwsth (IV) opuhnh qutquén
pwtth’ whqu £ ubé inyi sunjuym] hkjhnmuh quitqushg.

1) 22
2) 11
3) 4
4) 20

Spyws ki htwnlyjuy HEYunpnuuyght pwbwdbbpp.

w) 15°2s22p®3s23pt  p) 15°2522p®3s23p?  q) 1s225°2p83st3p® n) 15%25°2p®3s23p*:
Zhdtwljwt Jhdwynid wpunwpht fEjupnbught gkpunmd Gpkp LEjnpnt niitkgnn
wnupph wnndp kppnpny Fikpghwuh dwlwppulnad nppu’t E puthmp
opphiuiph phyp.

1)
2)
3)
4)

N U1~



5 N’p qnyq tkpundws iympbph dngbynyubpmd £ welu Yodubinughi ng

pubnwyht juy.

1) N, PCls

2) FeSz, H202
3) Na:02, NaH
4) NHs, Cl2

6 | Phpjwsubkphg n'pl kny piknught unjkyny mukgnn Wnph putwdl.

1) HF

2) NH;
3) H0
4) BeH:

(7-8) Ujpljhlh hnnnipiniih puwn hkjhnidh 10 E:

7 | Nppw’t k wsumepmsih Ukl unjkynynd wnndikph gmuiwpuyght php.

1) 7
2) 4
3) 10
4) 6

8 | Nppw't k uyn wsmepwsih 60 q iinioh qpuinbkgpws sunjuyn (1) 300 U

shpuwuwnhgwih b 150 §Nu Lupdwh yuydwbtbpnid (R = 8,3 /U - uny).

1) 20
2) 40
3) 24,9
4) 16,6

9 | B’y qnpdunnype niih kphhnpndnudunn hnith pun

NH;3 + H2 POs~— NH:* + HPO«# Ipdwuinn hntwjuit hwjuuwpdwt.

1) {Ykpwlwuqups &

2) wpnunth wigkywunp k&
3) opuhnhs £

4) wpnuinth gnunp k



10 | Zhwnlywy iympbphg n'pl b oph htn puthwhwpbihu wpwewgimid untuyykhiqhu,

1) dwtpugdus Juy
2) Lpwln

3) Ykpuyph wn

4) Ykpnuht

11 | busyb u Yhnpulph Chy + Heg=2HCly nbhwljghuyh wpugnipniup upnudp Gplne

wiquu Ukdwugubihu.

1) Ythnppwbw snpu wuqud
2) Yukdwbw Eplnt whqud
3) Yukdwbw snpu whqud

4) Ythnppwbw Eplnt mbqud

12 | ‘Upwsé qnpénitibpnhg npn tip jupnn kb tunnphmuh wgknunnh hhngpnjhqh

hujwuwpulppmpniup wknuownpdt) nhuh we.

w) pkplwuwnpdwlh pupdpugnidp

p) okplwuwnhdwih hokgniunp

q) opnid phs pubwnipyudp bunwnphnidh hhgpopuhnh wnljuynipiniin
1) gpnd phs pwbwlmpyundp wnuppyh wriuyniypiniip

1) pgq
2) w,q
3) pn
4) w,

13 | N°pphypbpmy hwl winpmu pipwgnn Gy + H20 @ 2 COg + Hag nupdkih

ntwljghuyh wpyniupmd hwjwuwpulopughtt pwninipyp jhwupunwbm
ntwljghuh wpquuhpubpny.

1) opwyht gninpont puwtwlp yuljwutgukjhu
2) gupnidt winpmd Ukdwgubihu

3) dupnidt wunpnid thnppugubihu

4) wohwosuh dwljptkup thnppugubihu



14

15

Swuljugwd phuhwjul phwljghwyh dudwbwl hht juuwbpp juqynid Gu (Qpe) b
wnwewimuf ki inphpp (Quase): Np hwypmd phhwljwi nhwljghwt §mntlgyh

1) Qua <Quunms.
2) Quq = Quunms.
3) Quq < Quuow.
4) Qua > Quumg.

ohpunipjui jjmuniuny.

Zuduyunuujuwiikgnt p yniph wiwinudp, ipw popquywinulh wkuwyp b
upwt punpnonn Phqhjuljwi hwwnlnipiniup (unynpuljwmb yuydwhubpnud).

Unip Fmplknuwywbnul | dhqhlulumb hunnlnipinia

w) wdwun 1) hntuyght U) tdJupuhwy, upép, hnuwp

P) jnn 2) Uknwnuyht shwnnpnnn

@) YEpwlnph wn 3) Unjklnijuyht £) Mhun, opnid juy 1nwdyny

1) dsupwopwshtt | 4) wunnduyght Q) Mhiy, gunnn, Uknnunujut hwyny
k) gpudhin ) Funpny hnwnny pontbuwynp quq

B) Ns Jupdp, ndwupwhuwy, skpunnuynp
junnigwépny

Q) Mhurn, dwmtnipwljugniju sgunny

E) Utthnw, wtgnyt, whwd, gpnid phs
|nidynn quiq

16

1'p pwpph poynp wunnuupnubbbpl i dhou,
1) w4b, p39, qlG, n4}, E4U
2) w4U, p39, qlR, n3E, k46
3) w4U, p39, qlF, n3%, H46
4) w2U, p42, q2F, 31, k36

P’y bplinyp nhunlh, bpb ghtilih pinphoh gpunhis msnyph Ekywpnihgh (pikpwn
EEYyunpnnukp) wjwupunhg htnn GEnpnjhunughtt gnienid dbugué quiqushh

wkjugyh wykjgniynd bmnphmuh hhnpopuhnh (niényp.

1) tuwnywoéph nidnid

2) gquqh whowwnnid

3) tuwnyjwéph wugwnnid
4) niényph wnunpnid




17

18

19

20

Qnuyhti jnidnyypmd n'p quuyg ynipkph thnjuwgnbgnipyub ghypmd k unbnsynd
PPpYuyht Uhgurjuip.

1) Na:COs 1 Ba(OH):

2) Fez(SO4)3 L BaCl2

3) H2SOs3 i NaOH(wykgnily)
4) FeCl2li NazS

Zkwnlyw) Uhwgnipeiniiibphg BCtH2Hs, 2C'H2H,, 2C'Hs, BC!He 16 q.urd. quiiqywd
niutgnn Ukpwih tdnwp Gupwuplk) i obpduyght puypuydwi 1500 °C
wuylwiikpnud: Nppu’t £ unwugdus wshushi wyupnt iuynn thugnipyub
UnjElnynud tkpnpnuubph gnudwpught phyp.
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N0°p Eundnpuljwh wyuydwikpoud oph hkgmly Jh&wlnid quin]kpm wungwnp.

1) Ynduytunnwght ny pubinuwjhtt juwbph wejwnipiniup
2) hnuuwjht yuwbph wejuwnipniup

3) opwdtwjht juybph wnjuwnipniup

4) hnt-nhynjuyhl thnjuwqntgm piniitpp

b’y putulny] (Uny) Ykpuljuiiqiths E dwuulgnud 1 Unj opuhnhsh
Jbpuljwiqiiwb gnpéplipughti’ puin hknbjw) nkwyghuyh nupduqgph.
NazSO3 — NazS + NazSOx.

1) 6
2) 3
3) 1
4) 2



(21-22). Spywéd Bl hEwnlyuy hnbbkpp.

21

22

23

24

w) (CO3)> p) (SO @) (SOs)* np)(PO)> E)Ag* q)Ba?

Ipuiighg npn ip jupnn kb hwynupkpb] unuppdnd.
1) w,q, b
2) p&
3) w,pq
4 w,qn

Nppw’t k wiquppyny hwpnwpkpynn hnh tunyjwspugnjugdudp pipwugnn
ntwljghuyh Ypgdwwn hntuyhtt hwjwuwpdw gnpswljhgutph gnidwpp.

1) 4

2) 6

3) 5

4) 3

Unow oph tdniyp yupnibwmynid k 81 Ug/) uyghnidh hhypnljuppniun b 36 dg/y
Uuqiikqhnuih unydunn: by quiquidny (q) unnphnudh juppniun k
wiuhpwdtown 1 U3 Ynown 9phg Ca? b Mg hnuukpp hinwgubnt hwdwnp.

1) 848
2) 31,8
3) 424
4) 53

Pngp nlnht gmiunnpnn dknunh np wnp wnupedn] dywlkjhu jubgunndh 50 %
quiquéwjhtt pmduny $6nudp ywunpniiwlnn opuhr.

1) NaxSOs

2) KoSOs

3) NaxSOs

4) KHSO:s



25

Oulj winpnud Ukl Un) puwbwlny Fppnikh wnp nwpwgpt) i Jwbquh(IV)

opuhnh wrjwnipjudp vhtsh ppwsih wigwwndwt wjwpwp: Zknlyw) Ynptphg
n pi E hudwgpunnuuuind dudwiuljhg Juu]us Rkpenikh wnh Yopwip
wwupnibwljnn wiunph quiuqyush thnthnjunipjuip.

A A

N L7

) dhudw il . il P S TTTLITTETEEYE . chudwiiw
0 ‘ 2) ‘ 3) l 4) !
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26

0" ympbph htwn Yhnwugnh tundwspp, npit wigwnynd twpmuhith

thupuwnh b twwnphnuwh juppntiwwnh jnsnypubpp pwntkhu.
1) U wyuyng, U ppyh
2) b ppyh, b uyhpwnh
3) u oph, b ppyph
4) 1 wjuny, b uyhpwnh

27

N°p Eupgmuhih unwgdwh wpymbwpkpuluwh byubu,

1) Yphnihnh b wynudhtih opuhnh fiwntinipph hwnyph EEYwnpnihqp
2) wynulhth pinphnp huynypeh EEfunpnhqp

3) wynudhth pinphnh gpuyhti jmsnypeh EEfunpnhqp

4) Ywghnudny pnpuhunh Jkpujutqunudp



28

29

Zudwywnuujpwkgpt’'p nbwljghwitph hwjwuwpmdubph dwje dwubkph
nipjuqpkpp, nkwlguitph YEppuiyniptpp b ykpujubqunidhg uvinugyws

dwuuhlp:
Mpywmgpkp Jtpowynipkp JEpwljwbqunidhg
unwugywé dwuthl
w) Fe + Clo— 1) FeCl U) CI!
p) Fe + HCl — 2) FeCls F) Fe?
q) Cu + HNOsw) — 3) FeCl + H2 Q) Fet?
1) Cu + HNO3w— 4) Cu(NOs)2 + H2 ) Cu*?
k) PHs + O2— 5) Cu(NOs)2+ NO + H2O | G) N2
6) Cu(NOs)2+ NO2+ H20 | Q) N+
7) P20s + H20 k) He
8) HPOs ) O2
@) P

A ph F &pown ypunnmupnnhbkph owppp.

1) w2U, p3k, ¢55, 162, k70
2) w2U, p3k, 56, 49, k70
3) w29, p2R, g40, 162 70
4) wllU, p3R, g4}, 156, L8E

30

Spjwd kit HPOs, CasP2, P20s puimdlikpt mukgnn dhugmpynitikpp: 0 owpp
utpunjwé wyn dhwgmpniuttph b vmwp 9ph thnjuwmqnbtgnipiniihg uinugyny
dnudnp yupmbwlng Thugmpnitibph puwtwdbtpp hmdwywnwuw
htppwjwin pjundp.

1) HsPOs, PHs, HsPOs

2) HsPOs4, P20s, HsPOs

3) HsPOs, PHs, H3POq

4) HsPOs4, P20s, HiP207

8huljp dnnb puyndl) ki ssdpwljub peyh inbnyph Uk, nph htnbwipny phpwgh)
' Zn+ 2H = Zn* + Hat nhwlighwh: 0 nhuypm jukswbm wyn nkwljghuyh

wpuqnipiniip, tpk ghjh dnnp nusnypnid hypdwb Utk npyh pipdus
Ukinunbibphg jnupupwbigymiph htn' w) Mg, p)Ag, q)Al, n)Cu, k) Ni.

1) ¢, &
2) w,pk

3) g1
4) pn, &



31

Spyws ki nhwljghwtbph hwjwuwpniudubph dwpe dwukph nipduqpkn: nn
ntwljghwl sh pupwbiu.

1) SiO;+ KOH —“—

2) Si0z+CaO —*—

3) Mg.Si + HCl —*—

4) SiO2 + HCl ——

(32-33) Cplni wdhrugpwdhhlikph gninpohllinh fruninipnl wpdwph opuhnh

32

33

34

winbhwlughl jnidnvjph Ak thnfumgpnid F dwubnuljhnpkl, hul) ppndwopusih
hkwn wdpnnonipundp:

0" iymphbpp Yupnn b wupnbalpdb updws ynpbph puninognoad.

1) pmipunhtu b pnipubt
2) Ephu b kphku

3) Ephu b wpnuywl

4) Ephiku b kpul

N°p E hudwyuinuuuuwimy wshwsih winndh hhpphnught Jh&wlh
thnthnjum pjutp, opqutwlwub yniptph fjuyhtt pwuntnipn wkigniyny
JEpgpwd gpwidng hhypkhu.

1) sp*— sp® sp’— sp

2) sp*— sp? sp’— sp’

3) sp— sp’, sp’— sp?

4) sp— sp’, sp’— sp’

0° p pwppnid k ibpljuyugdws thnuwupymuubph snpuymd wupdwiibkph b
wuhpwdbtown iymptph ghonn hwonpuljmunipjniin.
CiHoniiBr — CGiHzn — CaH2020 — (CnH2n+1)ZO

1) KOH(uwy.|-p), H2O(H?), H:SOx(uw.180 °C)
2) KOH(uw.]-), H2SO4(jupi, 180°C), H2O(H*)
3) KOH(op.|-p), H2O(H"), HiSOx(upn. 140 C)
4) KOH(uw.]-p), H2O(H*), H2SO4(pupw,140 °C)

10



35 | Zwdwyuwnwupwikgnt p phdpwlwh nbwlghugh huuwuwpnidp b Ukwihqup.
Zujuuwpnid Ukhwuphqu
w {Heared N o 1) pnlught wojhdbpnud
— 2) nwunhuwjuwjhtt dhugnid
p) CH:=CH2+ Br>—>CH2Br - CH:Br 3) Lklnpudhy
q) C2H6 + C].ZL)CZHSC]. + HC]. mhqmllul]_n]_d
1) CHsCH2CH2Cl + KOHuwppw) — 4) nwnhlujuht
CHsCH=CH: + KCI + H20 mhqml_lm]_n]_l_[
h) CH>=CH-CHs3+HBr—CH3s-CHBr-CHs 5) ]:thlmpmq)l—l]_ L[lllllgnLl[
6) wnlnud
0 p pupph prynp wunnuufumbhkph ki dpow.
1) w5, p5, g4, 16, k1
2) w3, p5, g4, 6, &5
3) w3, p2, g4, n6, &5
4) w3, p5,q2, 11, k4
36 | Npn’up kb pug ponus punkpp hufwuyunwuuwiupun.
«Uwhpunbkpl wyjkip ---ooeeeeee ppnihkp ki, pul onipp: dw upbih F pagunply
wylfy puphluyGlpfy --eeeeeeeoe hunnlnipyudp, puw nph wylpy rughyuyp Jubnod
C—O huwyh b Ejunpnbughl hpunnipiniip pbuh peywudih wnnd iy - O—H
Juyh phlknuybnipinibpy:
1) midtn, fEjupnunwlgtywnnp, thnppugunid k
2) pny), fEjupnunulgbuyunnp, pupdpugunid
3) pny], fEjupunnunp, pupdpuginid
4) pny), fEjunpunnunp, thnppugunid
37 | Pmipwuh, wpnywuh b dbkphjwdhuh juwntunipgh hwpwpkpuljub jupunmpniut

puw opwsth a b Unuppent yupnibwynn upduyh dhenyg waglugubkinig htwnn
Juupinipnh hwpupbpulwh punmpynibb pun epustth nupdun] & Nphkzh b
b-h &how thnjuhwpwpkpnipyniip.

1) a<b
2) a>b
3) a>>b
4) a=b

11



38

39

40

N’p pwppmd ki htnbyuy iympbpp quuudnpjus pun peywghi
hwwnnipjniutitph thnppugdwt.
w) kppy kg plny, p) pugwpnuppnt, ¢) dkpwibn), 1) phin, k) piappugujumppnt:

1) &g pwny
2) Lpwgnq
3) unpk
4) Lpnuwg

Ppwljwtwugyt; tu htnbyuw) thnjpwplndubpp:

. Jud i , Zn0, Al,O i
QUHlllHq uwhpun [uunpmu‘>A t, Zn 50, )B wnihdbpnud )E D N tpnﬁhm

Nppw’t & B iyniph Unmkyniymd sp? hhpphnught Jh&wlmd quuinjnn wnndibph
phup L n'pit & D iympep.

1) 4, dénudp
2) 0, wénihu
3) 2, 6énudp
4) 4, bnudnp

Phugqnyuyhli onuil) wyupni ulny wdhiwpedh 1 dnpp jupnn khnjwugyhy b 2 dng
twnphnidh, U 2 Ung tunphnidh hhgpopuhgh, U 1 Ung pnpugpuidih htwn: Uy
uny wdhbwpepyh 1 Unh wpndhg vinugmd k9 ung wshuwsh(IV) opuhry: Nl
E wyn wdhtwppyh widuunidp.

1) gqmnuuudhtwppent

2) phpnqhl
3) dEuhjmyuuht

4) 1hqhu

12



4] | Ruptpugudwl nbkwlghwih hudwp npdws k bk 11 ququyht webnipg

punjugwd 40 Uun) pugwpiwppyhg, 50 Uun) Lpwunjhg b 1 ddn) $dUpwljub ppyhg
(npuku juwnwhqunnp): Zujuuwpuljopnipini hwunmnytjnig hkwnn
huununipnynud hwjpnbwpkpyty £ 0,27 g gnip: (Zudwpty, np nkwlghuyh hknbwiipnyg
Juununipnh swjwih thnthnjunipeint wmtnh sh niukghy): Smpugdwt wuydwuttbpnid
wnwkpugnyip puy iympwpuiuynyg (Un)) twwnphnidh hhgpopupn upnn E
thnjuwuqnb] vinugjus hwjwuwpulorught pwrtnipgh htwn:

42 | Epwuh, opwsth b mghnhjkuh wypdwb okpdnipiniuttbpp hwdwywwnwujupwwpup

hunjwuwp ki 1560 Q/iny, 286 j/ing b 1300 Y/n): Appw’tt gkpumpynih (4R)
Juugwmwnygh, tpk hhppdwip dwutwmygh 13 ¢ mghnhbu:

43 | Bpynr nmuppbkp nkwljghwikp 20 °C ghpdwunmpLwinid pipwinid Eu iyt
wpugnipjudp (Vi = Vi), huly 60 °G- muf’ Vi/Va = 16: bisyhuh’n Eyy/y:
ohpdmunhfwtiughtt gqnpéwljhgubph hwpwpkpnipynit wyy nbwlghwkph

hwdwn:

13



44

45

Ushuwdth (II) opuhnh b Ukpwith 50 U3 jpwntunipnp wuyptgpky i 60 nu? ppdwsth
htw: Uljqphwmjut wuydwbubph pipkinig hbwnn punhwiinip swjuwyp juquk; k
70 mu*: Nppw 't k Ukpubih Sunuwyuyht pudhip (%) bjughtt runbnupnnud:

Guihnwh thwnphwh 1 1 opuyghtt nudnypenid, npmud winh hhnpnjhqh wunhgwup
2 % L, hwynnuwptpyty L 0,255 q hhnpopuhy hnuikp: Unwugjwsé wjuhte
wUpnnonyhtt ghungyws : P iy quiigjwdny (q) shhypnihqjws wn k
wupnibwljynud 40 | jnwdnypnud:

14



(46-47) Mwwupwuwnky kb ahlEh unyypunnp 75 °C okplumumnpdwbnid hugbgus nidnyp U
wyl uwnkgply uplislt 30 °C: Ubowun]by F 140,5 q pnipknuwhhgpunn, npnid opudih
unnndlikph phip 3-ny UES E ppijudih wnndtbph pihg: Ulonip winh
nidkjhnipiniip 75 °C okpdmumpdwbnid 60 q F 100 g gpnid, huly 30 °C

obplmuwnpdminid 50 g:

46 ﬂppmoh E ppmiptinuhhnppuwmh 1 dnpnud pyniptinueph ynipupwbwyp (dny):

47 | Appw'u k uplykh unyduwnh 75 °C ohplwunp&mimud hwghkgus inusnyph

quiqudn (q):

15



(48 -49) Lpphnidh bhwphnh b hhgphnh frunbnipgp, npoud jpphmd nwpph

48

49

qubgyusuyhl pudhip 70 % L dowlly kb gpny i whowwnywus ququyhb
Juunbnipnl whgliugpk; nwpwgnus wnidh (I1) opuhn vyupnibwling finpniuilih
Uhony: Quqkph iphy hnpnugnkgnipiniiihg hkwnn JEpulmbqbhdmb wipgniipnid
wnwowgky k512 g qubgywuény wnhad:

Nppw’t & bk bjught iruntmpnh quitqwsn (g):

b’y quiiqwény (g) 9nip Eunwugky nkwghwitkph pipugpnid:

16



(50 - 51) Lnpduy wuydwbbbpnid Epgni jhup onhl wyjbjugnly &b uybpwb ppyushi, np
Ybpohbpu Swjuyuyhl pudhbp Enuwunnlyky E: UjanihEnl vnwgfud pruunbnipnh

whglwugnly ki ogninupupny: (Ppywudih Sunjuyuyhl pudhip opnid phnpnibky
20 %):

50 | Nppuw’t kunbjugpus peywsih suduyp (1):

51

Nppw’t k ogqniiupuiphg nnipu kljwé tnp runimpymu ppydusith Suuyp
(U, tpk wyn nwnunipymd wgnunh Swjwjuyhtt pwdhup Yphuwlh S £ ognuh
Swjwujht pudihg:

17



(52 - 53) Eplhhhua ppih 500 Jj opuyhl (niénypnid huynbwpbpydky ki 5,985q
hhgpopunihnid hnbbkp: Upn jni1éniyph sEqnpugdul hudwp Swpuu]ly F 10 %
qubgywSuyghl pudiny juyhnidh hhgpopuhnh 1500 uj ;niényp (p=1,12 g/uif ):

52 | Nppw’t k ppih Unjught Ynighinpughwb (Uny/)) inisnypaid:

53 | Nppw’t k peih kplypnpn thoyh ghungdwh wunh&win (%), kpk wpweht thmyhip

20% t:
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(54 -55) Qul whnpnid nkyun/nply &b 55Uph(V) opuhnh b ppywusih huwjuuwpwdnjughl
Juwninipn: Zudwwyunwufuuld quydwbbbpnid npny dwdwbwl whg uinknsyky E
250z + Oz = 2503 hurjumuwipuilipnnipini b, huly daonidt whnpnid juqly F
20 %-ny:

54 | Nppw t kE huuwuwpulspuiht ququypi pruninipynid suph(VI) opuhnh
Swjuwjuyht pudhup (%):

55 | Appw 't k hunjuwuwpuljorwiht ququht pupinipnh dhoht Unjuyht quiiqusp
(q/uny):
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(56 - 58) Ukl -NH: i klj -COOH Juniudp wyupnibwlnng o-wdhbwppypg wnuowgusd 115,5 q

56

57

58

towbuyinhnh hhdbuyhb hhnpnihgh hEnlbwbpny winwugby F 190,5 q juypniduljuwb
w):

Nppw’t E undhtwpepyh dnjuihl quibiqyubp (¢/dny):

Nppw’t k swijuu]ws Yughmuh hhgpopuhnh 21% quiquéwiht pudiny jnisnyph
quiiqqudp (q):

bty putualyn] (Uung) pynpugpuisht Ywuuh uhqpiwlut koybuinhnh ppyughi
hhnpnjhqu hpwljwbwgubhu:
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(59 -61) Uwqlkghnidh b wnbdh(1l) pinphnbbph hujwuwpwdnjuyhl prunbnipgn jnidky
&b 239 uj gpnid b wkjugnly wpSwph dhunpuwnh 2 Jny/j §nbgbkinnpughuyny
npnowih SunJuyniyf jménuyp (p = 1,1 ¢/ilj): Unwowigwud 114,8 g humnywdpp hknwugnpky
kb b jménuph Uke pilnuly wnbdk phpky: (fEulghwh wyupu/binig hkwnn
Pphplnh quiqyuéh unjkjughy F 15,2 gnuning:

59 | Nppw 'k pnphnikph bjuyht rurtnipnh quitglusn (g):

60 | Nppw’tk wnidk phptnp hwbikjnig hknn diwgud (nisnyph quiqusn (q):

61 | Nppw'’t kJkpotmlub ménypmu wnudh(Il) thinpuinh quiquéughy pudhin (%):
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(62 - 64) Cwuwn hnup wgnunnuljwb ppiyh inidnyph (e = 1,05 ¢/uf) ko jn18ky kb 0,075 Uny
dbnwnuljwbh juyghnid b vinwgly 375 uj jniényp, npnid H* 0 NO3~ hnbbbph
gmdwpuyhl pubwlp Jugqdnid Fulqpimlub wgmnulul ppih jniénypnid wnlu
anyl hnblakph phnphwinip pulnulh 72,5 %—np: rEulghugh phpugpnid jniénijph
Sunfuyh b hnnnipyul thnihnfunipini bl winkuk;:

62 | Nppw 'tk mgmnulul ppih quiqusught pudhip (%) ulqpiulwb (nidmypnud:

63 | Nppw’t L thnpp Unjuyhtt quiiquén] wnh quiqudp (Uq) YEpobwljui jnismypnid:

64 | by sunjuyny (U, b w.) quq (NO2) hubgunm]h 19w putiulym] fuyghnuth b
b juhnn mqnunuljut ppyh thnjumqnlgnipiniihg:
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(65 - 67) NMpldh(Il) bhunpwwnh npnowlih quaqywény buniop Ehpuplly ki 9pkpduyhl
puypuydwl Upbslh hwuwnunnnt i qubqyws, nph phpwugpnid whounnyky F quqbph
33,61 (4. w.) jumnhnipn: Unyl qubqywény uyn winh buniy wwupniulng 972 q
opuyhli yménypp kbpwpyly ki Lklpnpnjhqh (hhkpun B Enpnghbpny):
EjElpnpn hgn nuinupkgnly ki uyl wpuhhpb, Epp jniénijpnid winh pubwlp
wwlhwukly F Epkp whqud:

65 ﬂppuloh E fiEupnputph Jpu wbpwwnygws yyniptph quuqusutph gnidwpp (q):

66 | by quiqudny (q) yhtin diugnpn Yuinugih wnh gkpuuyght puypuynithg:

67 | Nppw’t k wnh quiqiusuyht pudhip (%) HEnpnihghg htnn diugwus
[nLénypnLd:
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68

69

Zudwyyunwujuwiikgpt p iyniph wiwinwdp b qpniynghg npu unugdwi

Enutulp.
Uuduunid Uunugdwi tputuly
w) qyniynbweent 1) hhnpuunwgnid
p) unpphwn 2) opuhnugnid
@) whlnmwwgtimhgpniling 3) Lupbpugnid
1) Juplwppn 4) Jtpulubqbnid
5) hainpnid
6) hhnpnihq

Zunnnunnk p hunf hkppk p winmulkph Kdwpuwghnipin ip phdpwlwi
iniplph b pgpubg punugpnipnbbbpmd wplw nwppbph wnndbbph
hunnlnipinibbbph JEpwpkpu.

1)

2)

4)

6)

FeZ hnuh huyunwpbpdw npuljujuit nkwljghwyh Ypdwn hnttwghtu
hwjuwuwpnidu L' 3Fe? + 2[Fe(CN)s] > = Fes[Fe(CN)s]a.

Cuwn htjhnidh 20,25 hwpwpbpuljub junnipinit niitkgnn hwngktwepwsunid
wnluw hwingkuh b twnphnidh wnwewgpws vhwugnipjniup ogunugnpsnid ku
nputiu upnuyhtt hwdwljupgp hwiquuwugunn nknudheong:

146Gd hgnunnyh Jhuwwnpndwb yuppbpnipniup 10 op k: 720 dwdh pupwugpnid
npnhynd £ Gd -h 75 %-n:

99900 g/uUn] Uhoht Unjujhtt quuqyuédny pnipwunhtuwjht junisniljh
wnhdEpdwt wunhgwip 1850 t:

Yuwnwhwnhl Ypkhhtgp hpujwbwgynid £ guujugus dbwnwnh
wnluynipjudp:

Zpudbnwnupununpulut tnutulny dbnnwnubph uvnugdwt hwdwp
hpwndnid ki htwnlyuy ynipbpp Ha, C, CO, SOs, Al

24



70

UShuwstap (IV) opupnghg b wbhuwyn wdhrugpwdbhg jugqdjus 0,8 | ququyhl
Juwninipphl ujbjugply ki 2 | ppywshl (wjkigniyny) b ugpky: Unwugyk F2,6 |
ququgninpoughl prunbnipg, app fufun Sédpwluh ppyh dhony whglughkpu
SunJuyn nuipd by F2,2 j: Yhpohlu hunnphnidh hhppopuhnh jniénvyph dhony
wbglwghlinig hkwnn Jthwghy F 1] qug:

1) Unwugquws 2,21 swjwny ququjhtt fpuntnipgp 20 % quugudwght puaduny
300 g twuinphnidh hhnpopuhnh nidniypny whglhugutjhu wnwewunid k Eplynt
wnbph jpwntnipn:

2) Ushwonpwstuh hwpwpbpulut dnjknywjhtt quugusp 26 t:

3) 2puyjht gnnpont Swwuwyht pudhip ququgninpowyhtt jpwntnipnnid Unwn
15,38 %t:

4) Ujpdwip dwubwlgusd ppywsuh swdup 1,2 1 k:
5) Ujn wshiwopwsth 1phy hhnpdwt hwdwp wthpwdtown £ 0,8 | opwshi:

6) Ujn wspuwopwsdun sh thnpuwgnnid wpswph opuhnh wudntthwljuyhti jnidnyyph
hkw:
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